
◆市民意識調査　クロス集計表

家族構成

全体 ①男性 ②女性 ③不明

全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性

合計 391 391 177 208 6 391 47 15 32 96 156 51 35 6
％ 100.0 100 45.3 53.2 1.5 100 12.0 24.6 39.9 13.0 9 1.5

男性 177 177 177 15 49 74 24 15 0
％ 45.3 100 100 8.5 27.7 41.8 13.6 8.5 0

女性 208 208 208 32 47 82 27 20 0
％ 53.2 100 100 15.4 22.6 39.4 13 9.6 0

不明 6 6 6 0 0 0 0 0 6
1.5 1.5 1.5

20歳代 26 26 8 18 0 26 5 0 5 3 1 2 8 2 6 4 2 2 6 3 3 0 0 0
％ 6.6 100 30.8 69.2 0 100 19.2 0 19.2 11.5 3.8 7.7 30.8 7.7 23.1 15.4 7.7 7.7 23.1 11.5 11.5 0

30歳代 43 43 20 23 0 43 7 2 5 2 1 1 28 12 16 5 4 1 1 1 0 0 0 0
％ 11.0 100 46.5 53.5 0 100 16.3 4.7 11.6 4.7 2.3 2.3 65.1 27.9 37.2 11.6 9.3 2.3 2.3 2.3 0 0

40歳代 68 68 30 38 0 68 10 5 5 10 5 5 35 14 21 6 2 4 7 4 3 0 0 0
％ 17.4 100 44.1 55.9 0 100 14.7 7.4 7.4 14.7 7.4 7.4 51.5 20.6 30.9 8.8 2.9 5.9 10.3 5.9 4.4 0

５０歳代 56 56 23 33 0 56 5 2 3 10 3 7 30 15 15 9 3 6 2 0 2 0 0 0
％ 14.3 100 41.1 58.9 0 100 8.9 3.6 5.4 17.9 5.4 12.5 53.6 26.8 26.8 16.1 5.4 10.7 3.6 0 3.6 0

60歳代 94 94 44 50 0 94 5 2 3 37 17 20 29 15 14 13 7 6 10 3 7 0 0 0
％ 24.0 100 46.8 53.2 0 100 5.3 2.1 3.2 39.4 18.1 21.3 30.9 16 14.9 13.8 7.4 6.4 10.6 3.2 7.4 0

70歳代以上 98 98 52 46 0 98 15 4 11 34 22 12 26 16 10 14 6 8 9 4 5 0 0 0
％ 25.1 100 53.1 46.9 0 100 15.3 4.1 11.2 34.7 22.4 12.2 26.5 16.3 10.2 14.3 6.1 8.2 9.2 4.1 5.1 0

無回答 6 6 0 0 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0

４）職業

無回答

全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性 全体 男性 女性

合計 391 391 38 21 17 15 9 6 122 79 43 29 9 20 54 13 41 55 2 53 71 43 28 7
％ 100.0 100 9.7 5.4 4.3 3.9 2.3 1.5 31.2 20.2 11 7.4 2.3 5.1 13.8 3.3 10.5 14.1 0.5 13.6 18.2 11 7.2 1.8

男性 177 177 21 9 79 9 13 2 43 1
％ 45.3 100

女性 208 208 17 6 43 20 41 53 28 0
％ 53.2 100

不明 6 6 0 0 0 0 0 0 0 6
1.5 0 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 26 1 0 1 0 0 0 15 5 10 3 0 3 4 2 2 0 0 0 3 1 2 0
％ 6.6 3.8 0 3.8 0 0 0 57.7 19.2 38.5 11.5 0 11.5 15.4 7.7 7.7 0 0 0 11.5 3.8 7.7 0

30歳代 43 2 1 1 0 0 0 25 17 8 7 1 6 3 0 3 5 0 5 1 1 0 0
％ 11.0 4.7 2.3 2.3 0 0 0 58.1 39.5 18.6 16.3 2.3 14 7 0 7 11.6 0 11.6 2.3 2.3 0 0

40歳代 68 3 1 2 0 0 0 36 25 11 9 2 7 14 0 14 2 0 2 4 2 2 0
％ 17.4 4.4 1.5 2.9 0 0 0 52.9 36.8 16.2 13.2 2.9 10.3 20.6 0 20.6 2.9 0 2.9 5.9 2.9 2.9 0.0

５０歳代 56 12 7 5 2 1 1 24 14 10 3 0 3 9 0 9 2 0 2 4 1 3 0
％ 14.3 21.4 12.5 8.9 3.6 1.8 1.8 42.9 25 17.9 5.4 0 5.4 16.1 0 16.1 3.6 0 3.6 7.1 1.8 5.4 0

60歳代 94 13 7 6 6 2 4 20 16 4 7 6 1 17 6 11 19 1 18 12 6 6 0
％ 24.0 13.8 7.4 6.4 6.4 2.1 4.3 21.3 17 4.3 7.4 6.4 1.1 18.1 6.4 11.7 20.2 1.1 19.1 12.8 6.4 6.4 0

70歳代以上 98 7 5 2 7 6 1 2 2 0 0 0 0 7 5 2 27 1 26 47 32 15 1
％ 25.1 7.1 5.1 2 7.1 6.1 1 2 2 0 0.0 0 0 7.1 5.1 2 27.6 1 26.5 48 32.7 15.3 1

無回答 6 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

②自営業（農林漁業） ③常勤 ④ﾌﾙﾀｲﾑﾊﾟｰﾄ ⑤ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ､内職 ⑥専業主婦・主夫 ⑦無職

②夫婦のみ ③二世代世帯 ④三世代世帯 ⑤その他 ⑬無回答

全体 全体

職業

①自営業（商工・サービス
業・自由業）

1)性別　２）年齢　３）家族構成　

全体

性別・年齢

全体
①単身世帯
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1）男性の
方が優遇

２）どちらか
といえば男
性優遇

3）平等 4）どちらか
といえば女
性優遇

5）女性の
ほうが優遇

６）わからな
い

１３）無回答 1）男性の
方が優遇

２）どちらか
といえば男
性優遇

3）平等 4）どちらか
といえば女
性優遇

5）女性の
ほうが優遇

６）わからな
い

１３）無回答 1）男性の
方が優遇

２）どちらか
といえば男
性優遇

3）平等 4）どちらか
といえば女
性優遇

5）女性の
ほうが優遇

６）わからな
い

１３）無回答

合計 391 28 156 147 31 8 14 7 50 185 84 19 7 27 19 7 51 245 7 1 68 12
％ 100.0 7.2 39.9 37.6 7.9 2.0 3.6 1.8 12.8 47.3 21.5 4.9 1.8 6.9 4.9 1.7 13.0 62.7 1.8 0.3 17.4 3.1

男性 177 8 57 84 18 3 4 3 20 79 46 9 4 11 8 3 22 113 4 1 28 6
％ 45.3 4.5 32.2 47.4 10.2 1.7 2.3 1.7 11.3 44.6 25.9 5.1 2.3 6.2 4.5 1.7 12.4 63.8 2.3 0.6 15.8 3.4

女性 208 20 96 63 13 4 9 3 29 103 38 10 3 16 9 4 29 129 3 0 39 4
％ 53.2 9.6 46.1 30.3 6.3 1.9 4.3 1.4 13.9 49.5 18.3 4.8 1.4 7.7 4.3 1.9 13.9 62 1.4 0 18.8 1.9

無回答 6 0 3 0 0 1 1 1 1 3 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0 1 2
20歳代 26 1 5 12 4 1 3 0 2 13 5 4 0 1 1 0 3 16 1 0 5 1

％ 6.6 3.8 19.2 46.2 15.4 3.8 11.5 0 7.7 50 19.3 15.4 0 3.8 3.8 0 11.5 61.5 3.8 0 19.2 3.8
30歳代 43 4 19 16 3 1 0 0 9 20 8 3 1 2 0 2 8 26 0 0 7 0

％ 11.0 9.3 44.2 37.2 7 2.3 0 0 20.9 46.5 18.6 7 2.3 4.7 0 4.7 18.6 60.5 0 0 16.3 0
40歳代 68 8 24 27 5 2 2 0 9 34 19 0 2 4 0 2 7 43 2 0 14 0

％ 17.4 11.8 35.3 39.7 7.4 2.9 2.9 0 13.3 50 27.9 0 2.9 5.9 0 2.9 10.3 63.2 2.9 0 20.6 0
５０歳代 56 6 18 22 3 2 5 0 4 22 17 6 4 3 0 1 8 38 0 1 7 1

％ 14.3 10.7 32.2 39.3 5.4 3.6 8.9 0 7.1 39.3 30.4 10.7 7.1 5.4 0 1.8 14.3 67.8 0 1.8 12.5 1.8
60歳代 94 4 46 31 9 1 1 2 16 45 21 4 0 4 4 0 12 60 3 0 17 2

％ 24.0 4.3 48.9 33 9.6 1.1 1.1 2.1 17 47.9 22.3 4.3 0 4.3 4.3 0 12.8 63.8 3.2 0 18.1 2.1
70歳代 98 5 41 39 7 0 2 4 9 48 14 2 0 13 12 2 13 59 1 0 17 6

％ 25.1 5.1 41.9 39.8 7.1 0 2 4.1 9.2 49 14.3 2 0 13.3 12.2 2 13.3 60.2 1 0 17.3 6.1
無回答 6.0 0 3 0 0 1 1 1 1 3 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0 1 2

（６）社会通念・慣習・しきたり
1）男性
の方が優
遇

２）どちら
かといえ
ば男性優
遇

3）平等 4）どちら
かといえ
ば女性優
遇

5）女性
のほうが
優遇

６）わから
ない

１３）無回
答

1）男性
の方が優
遇

２）どちら
かといえ
ば男性優
遇

3）平等 4）どちら
かといえ
ば女性優
遇

5）女性
のほうが
優遇

６）わから
ない

１３）無回
答

1）男性
の方が優
遇

２）どちら
かといえ
ば男性優
遇

3）平等 4）どちら
かといえ
ば女性優
遇

5）女性
のほうが
優遇

６）わから
ない

１３）無回
答

合計 391 42 191 89 13 3 37 16 95 201 47 13 2 24 9 100 216 36 6 3 21 9
％ 100 10.7 48.8 22.8 3.3 0.8 9.5 4.1 24.2 51.4 12 3.3 0.5 6.1 2.3 25.6 55.2 9.2 1.5 0.8 5.4 2.3

男性 177 16 89 42 7 2 12 9 34 86 34 9 2 7 5 39 97 24 5 2 6 4
％ 45.3 9 50.3 23.7 4 1.1 6.8 5.1 19.2 48.6 19.2 5.1 1.1 4 2.8 22 54.8 13.6 2.8 1.1 3.4 2.3

女性 208 26 98 47 6 1 25 5 60 114 11 4 0 17 2 60 116 12 1 1 15 3
％ 53.2 12.5 47.1 22.6 2.9 0.5 12 2.4 28.8 54.8 5.3 1.9 0 8.2 1 28.8 55.8 5.8 0.5 0.5 7.2 1.4

無回答 6 0 4 0 0 0 0 2 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 2
20歳代 26 1 10 7 1 0 6 1 6 6 6 3 1 3 1 5 12 1 1 2 4 1

％ 6.6 3.8 38.5 26.9 3.8 0 23.1 3.8 23.1 23.1 23.1 11.5 3.8 11.5 3.8 19.2 46.2 3.8 3.8 7.7 15.3 3.8
30歳代 43 7 20 8 3 0 5 0 16 19 5 2 0 1 0 14 21 5 1 0 2 0

％ 11 16.3 46.5 18.6 7 0 11.6 0 37.2 44.2 11.6 4.7 0 2.3 0 32.6 48.8 11.6 2.3 0 4.7 0
40歳代 68 9 21 24 2 1 10 1 11 39 9 2 0 7 0 20 30 11 1 0 5 1

％ 17.4 13.2 30.9 35.3 2.9 1.5 14.7 1.5 16.2 57.4 13.2 2.9 0 10.3 0 29.4 44.1 16.2 1.5 0 7.4 1.5
５０歳代 56 3 26 14 4 1 8 0 10 34 4 3 0 5 0 15 33 3 1 1 2 1

％ 14.3 5.4 46.4 25 7.1 1.8 14.3 0 17.9 60.7 7.1 5.4 0 8.9 0 26.8 58.9 5.3 1.8 1.8 3.6 1.8
60歳代 94 11 63 12 0 0 4 4 26 55 7 1 0 3 2 23 61 5 0 0 3 2

％ 24 11.7 67 12.8 0 0 4.3 4.3 27.7 58.6 7.4 1.1 0 3.2 2.1 24.5 64.9 5.3 0 0 3.2 2.1
70歳代 98 11 47 24 3 1 4 8 25 47 14 2 1 5 4 22 56 11 2 0 5 2

％ 25.1 11.2 48 24.5 3.1 1 4.1 8.2 25.6 48 14.3 2 1 5.1 4.1 22.4 57.1 11.2 2 0 5.1 2
無回答 6 0 4 0 0 0 0 2 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 2

全体

（4）地域 （5）政治や制度

問1　世の中は男女平等であるか

全体

（１）家庭 （2）職場 （3）学校教育
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１そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

13無回答 １そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

13 無回答１そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

５無回答 １そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

５無回答

合計 391 33 163 95 93 7 61 108 93 123 6 54 191 74 67 5 25 122 126 108 10
％ 100 8.4 41.7 24.3 23.8 1.8 15.7 27.6 23.8 31.5 1.5 13.8 48.8 18.9 17.1 1.3 6.4 31.2 32.2 27.6 2.6

男性 177 8 69 55 42 3 16 35 48 76 2 28 87 29 32 1 16 52 52 53 4
％ 45.3 4.5 39 31.1 23.7 1.7 9 19.8 27.1 42.9 1.1 15.8 49.2 16.4 18.1 0.6 9 29.4 29.4 29.9 2.3

女性 208 25 94 38 49 2 44 73 43 46 2 26 102 44 34 2 9 68 73 54 4
％ 53.2 12 45.2 18.3 23.6 1 21.2 35.1 20.7 22.1 1 12.5 49 21.2 16.3 1 4.3 32.7 35.1 26 1.9

不明 6 0 0 2 2 2 1 0 2 1 2 0 2 1 1 2 0 2 1 1 2
20歳代 26 3 11 4 8 0 1 9 5 11 0 2 9 8 7 0 0 8 8 10 0

％ 6.6 11.5 42.3 15.4 30.7 0 3.8 34.6 19.2 42.3 0 7.6 34.6 30.8 26.9 0 0 30.8 30.8 38.5 0
30歳代 43 3 17 8 15 0 7 9 11 16 0 4 24 9 6 0 1 9 14 19 0

％ 11 7 39.5 18.6 34.9 0 16.3 20.9 25.6 37.2 0 9.3 55.8 21 14 0 2.4 20.9 32.6 44.2 0
40歳代 68 8 17 20 22 1 10 20 17 19 2 7 34 13 13 1 5 22 23 16 2

％ 17.4 11.8 25 29.4 32.3 1.5 14.7 29.4 25 27.9 2.9 10.3 50 19.1 19.1 1.5 7.4 32.4 33.8 23.5 2.9
５０歳代 56 3 24 11 17 1 14 16 7 19 0 9 30 10 7 0 1 22 18 14 1

％ 14.3 5.4 42.9 19.6 30.4 1.8 25 28.6 12.5 33.9 0 16.1 53.6 17.9 12.5 0 1.8 39.3 32.1 25 1.8
60歳代 94 7 48 22 17 0 11 30 23 30 0 12 42 20 20 0 7 21 38 27 1

％ 24 7.4 51 23.4 18.1 0 11.7 31.9 24.5 31.9 0 12.8 44.6 21.3 21.3 0 7.4 22.3 40.4 28.7 1.1
70歳代 98 9 46 28 12 3 17 24 28 27 2 20 50 13 13 2 11 38 24 21 4

％ 25.1 9.2 46.9 28.6 12.2 3.1 17.3 24.5 28.6 27.6 2 20.4 51 13.2 13.3 2 11.2 38.8 24.5 21.4 4.1
無回答 6 0 0 2 2 2 1 0 2 1 2 0 2 1 1 2 0 2 1 1 2

１そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

５無回答 １そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

５無回答 １そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

５無回答 １そう思う

２どちら
かといえ
ばそう思
う

３どちら
かといえ
ばそう思
わない

４そう思
わない

５無回答

合計 391 13 56 92 222 8 54 119 92 120 6 11 37 87 249 7 16 90 109 167 9
％ 100 3.3 14.3 23.5 56.8 2 13.8 30.4 23.5 30.7 1.5 2.8 9.5 22.3 63.7 1.7 4.1 23 27.9 42.7 2.3

男性 177 4 28 39 103 3 34 60 40 41 2 5 14 40 116 2 6 32 65 71 3
％ 45.3 2.3 15.8 22 58.2 1.7 19.2 33.9 22.6 23.2 1.2 2.9 7.9 22.6 65.5 1.1 3.4 18.1 36.7 40.1 1.7

女性 208 9 27 53 116 3 19 58 51 77 3 6 23 45 131 3 10 57 44 93 4
％ 53.2 4.3 13 25.5 55.7 1.4 9.1 27.9 24.5 37 1.4 2.9 11.1 21.6 63 1.4 4.8 27.4 21.2 44.7 1.9

無回答 6 0 1 0 3 2 1 1 1 2 1 0 0 2 2 2 0 1 0 3 2
20歳代 26 0 6 4 16 0 2 5 8 11 0 1 0 5 20 0 0 3 8 15 0

％ 6.6 0 23.1 15.4 61.5 0 7.7 19.2 30.8 42.3 0 3.8 0 19.2 76.9 0 0 11.5 30.8 57.7 0
30歳代 43 0 6 15 22 0 7 14 13 9 0 1 3 10 29 0 2 5 18 17 1

％ 11 0 14 34.9 51.2 0 16.3 32.6 30.2 20.9 0 2.3 7 23.3 67.4 0 4.7 11.6 41.9 39.5 2.3
40歳代 68 0 10 13 43 2 7 26 15 18 2 1 10 15 40 2 1 22 13 30 2

％ 17.4 0 14.7 19.1 63.2 2.9 10.3 38.2 22.1 26.5 2.9 1.5 14.7 22 58.8 2.9 1.5 32.4 19.1 44.1 2.9
５０歳代 56 1 6 13 36 0 6 15 12 23 0 0 6 11 39 0 3 10 12 30 1

％ 14.3 1.8 10.7 23.2 64.3 0 10.7 26.8 21.4 41.1 0 0 10.7 19.6 69.6 0 5.4 17.8 21.4 53.6 1.8
60歳代 94 5 11 21 56 1 13 25 26 30 0 3 6 24 61 0 4 30 25 35 0

％ 24 5.3 11.7 22.3 59.6 1.1 13.8 26.6 27.7 31.9 0 3.2 6.4 25.5 64.9 0 4.3 31.9 26.6 37.2 0
70歳代 98 7 16 26 46 3 18 33 17 27 3 5 12 20 58 3 6 19 33 37 3

％ 25.1 7.1 16.3 26.5 46.9 3.1 18.4 33.7 17.3 27.6 3.1 5.1 12.2 20.4 59.2 3.1 6.1 19.4 33.7 37.8 3.1
無回答 6 0 1 0 3 2 1 1 1 2 1 0 0 2 2 2 0 1 0 3 2

4）しきたり、慣習は守るべき

全体

５）女性は文系、男性は理系の職業が向いている6）女の子は女らしく男の子は男らしく育てる 7）子供のしつけは母親の責任 8）女性は家庭をきちんとして仕事に出るべき

問２　次の事例についてどう考えるか。

全体

1）酒席では裏方は女性 2）自治会等の代表者は男性が良い 3）女性が役職を避ける
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１）内容
をよく
知ってい
る

2)よく知
らない

３）全く知
らない

13）無回
答

１）１～２
度ある

２）何度も
ある

３）　全く
ない

１３）無回
答

１）被害
者が安心
して相談
できる窓

２）被害
者が一時
的に避難
できる場

３）担当
者の充実
や女性担
当者の増

４）市民
団体など
関係機関
との連携

５）学校
家庭での
教育の充
実

６）県や
市町村で
の啓発活
動の充実

７）加害
者に対す
るカウン
セリング

８）メディ
アにおけ
る倫理規
定の強化

９）DVA
販売、動
画配信等
制限

１０）その
他

1１）対策
の必要は
ない

１３）無
回答

合計 391 308 73 7 3 52 26 306 7 259 160 136 118 113 40 129 47 46 16 3 5
％ 100 78.8 18.7 1.8 0.8 13.3 6.6 78.3 1.8 66.2 40.9 34.8 30.2 28.9 10.2 33.0 12.0 11.8 4.1 0.8 1.3

男性 177 135 39 3 0 13 4 156 4 119 68 76 46 61 21 49 19 14 8 3 1
％ 45.3 76.3 22.0 1.7 0.0 7.3 2.3 88.1 2.3 67.2 38.4 42.9 26.0 34.5 11.9 27.7 10.7 7.9 4.5 1.7 0.6

女性 208 169 34 3 2 37 21 148 2 136 89 57 71 52 19 77 28 32 8 0 3
％ 53.2 81.3 16.3 1.4 1 17.8 10.1 71.2 1 65.4 42.8 27.4 34.1 25 9.1 37 13.5 15.4 3.8 0 1.4

無回答 6 4 0 1 1 2 1 2 1 4 3 3 1 0 0 3 0 0 0 0 1
20歳代 26 23 3 0 0 1 0 25 0 11 16 9 11 6 2 8 1 0 3 0 0

％ 6.6 88.5 11.5 0 0 3.8 0 96.2 0 42.3 61.5 34.6 42.3 23.1 7.7 30.8 3.8 0 11.5 0 0
30歳代 43 34 9 0 0 5 5 33 0 27 16 15 11 13 6 17 3 4 3 0 0

％ 11 79.1 20.9 0 0 11.6 11.6 76.7 0 62.8 37.2 34.9 25.6 30.2 14 39.5 7 9.3 7 0 0
40歳代 68 59 8 1 0 7 4 57 0 41 42 16 15 18 5 25 8 8 5 1 0

％ 17.4 86.8 11.7 1.5 0 10.3 5.9 83.8 0 60.3 61.8 23.5 22.1 26.5 7.4 36.8 11.8 11.8 7.4 1.5 0
５０歳代 56 51 5 0 0 9 6 41 0 39 24 21 19 15 6 19 5 5 2 1 1

％ 14.3 91 8.9 0 0 16.1 10.7 73.2 0 69.6 42.9 37.5 33.9 26.8 10.7 33.9 8.9 8.9 3.6 1.8 1.8
60歳代 94 76 17 0 1 12 7 73 2 73 37 31 31 28 7 30 16 9 1 0 2

％ 24 80.9 18.1 0 1.1 12.8 7.4 77.7 2.1 77.7 39.4 33 33 29.8 7.4 31.9 17 9.6 1.1 0 2.1
70歳代 98 61 31 5 1 16 3 75 4 64 22 41 30 33 14 27 14 20 2 1 1

％ 25.1 62.2 31.6 5.1 1 16.3 3.1 76.5 4.1 65.3 22.4 41.8 30.6 33.7 14.3 27.6 14.3 20.4 2 1 1
無回答 6 4 0 1 1 2 1 2 1 4 3 3 1 0 0 3 0 0 0 0 1

13無回答
1）男性
は外、
女性は
家事、
育児、
介護に
向いて
いるの
仕事い

2)家族を
養うのは
男の責
任、子育
て、夫、
両親の世
話は女の
責任

３）妻が
働と家
庭に潤
いがなく
なる

４）自分
の親が
そうして
きた

５）その
他

6）理由
なし

1）男性
は外、
女性は
家事、
育児、
介護に
向いて
いるの
仕事い

2)家族を
養うのは
男の責
任、子育
て、夫、
両親の世
話は女の
責任

３）妻が
働と家
庭に潤
いがなく
なる

４）自分
の親が
そうして
きた

５）その
他

6）理由
なし

1）男女
とも仕事
を持つ
方が良
い

2)家事・
育児・介
護は協力
してやる
べきだか
ら

３）仕事
と家庭
は男女
どちらが
分担し
てもよい

４）妻が
家庭に
いると
視野が
狭くなる

５）その
他

6）理由
なし

1）男女
とも仕事
を持つ
方が良
い

2)家事・
育児・介
護は協力
してやる
べきだか
ら

３）仕事
と家庭
は男女
どちらが
分担し
てもよい

４）妻が
家庭に
いると
視野が
狭くなる

５）その
他

6）理由
なし

合計 391 8 6 5 2 0 0 33 6 19 8 11 5 63 171 123 14 8 4 19 66 52 3 7 1 8
％ 100 2 1.5 1.3 0.5 0 0 8.4 1.5 4.9 2 2.8 1.3 16.1 43.7 31.5 3.6 2 1 4.9 16.9 13.3 0.8 1.8 0.3 2

男性 177 8 5 5 1 0 0 16 3 7 3 5 1 35 66 48 7 7 2 8 31 23 0 3 0 2
％ 45.3 4.5 2.8 2.8 0.6 0 0 9 1.7 4 1.7 2.8 0.6 19.8 37.3 27.1 4 4 1.1 4.5 17.5 13 0 1.7 0 1.1

女性 208 0 1 0 0 0 0 16 3 12 5 5 4 27 104 74 7 1 2 10 35 28 3 4 1 5
％ 53.2 0 0.5 0 0 0 0 7.7 1.4 5.8 2.4 2.4 1.9 13 50 35.6 3.4 0.5 1 4.8 16.8 13.5 1.4 1.9 0.5 2.4

無回答 6 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
20歳代 26 1 1 0 0 0 0 2 0 1 3 2 0 3 11 7 0 1 1 1 6 3 0 1 0 0

％ 6.6 3.8 3.8 0 0 0 0 7.7 0 3.8 11.5 7.7 0 11.5 42.3 26.9 0 3.8 3.8 3.8 23.1 11.5 0 3.8 0 0
30歳代 43 0 0 0 0 0 0 6 2 2 1 2 2 4 17 8 1 1 0 3 5 4 0 1 0 0

％ 11 0 0 0 0 0 0 14 4.7 4.7 2.3 4.7 4.7 9.3 39.5 18.6 2.3 2.3 0 7 11.6 9.3 0 2.3 0 0
40歳代 68 1 2 2 1 0 0 4 1 2 0 2 1 7 37 31 1 3 1 2 7 10 0 3 0 1

％ 17.4 1.5 2.9 2.9 1.5 0 0 5.9 1.5 2.9 0 2.9 1.5 10.3 54.4 45.6 1.5 4.4 1.5 2.9 10.3 14.7 0 4.4 0 1.5
５０歳代 56 0 0 0 0 0 0 7 1 3 0 2 0 9 23 18 3 1 1 3 11 12 0 0 0 1

％ 14.3 0 0 0 0 0 0 12.5 1.8 5.4 0 3.6 0 16.1 41.1 32.1 5.4 1.8 1.8 5.4 19.6 21.4 0 0 0 1.8
60歳代 94 3 2 2 0 0 0 7 1 6 1 1 1 16 37 31 4 2 1 2 18 13 2 2 0 1

％ 24 3.2 2.1 2.1 0 0 0 7.4 1.1 6.4 1.1 1.1 1.1 17 39.4 33 4.3 2.1 1.1 2.1 19.1 13.8 2.1 2.1 0 1.1
70歳代 98 2 1 1 0 0 0 6 1 5 3 1 1 23 45 27 5 0 0 7 19 9 1 0 1 4

％ 25.1 2 1 1 0 0 0 6.1 1 5.1 3.1 1 1 23.5 45.9 27.6 5.1 0 0 7.1 19.4 9.2 1 0 1 4.1
無回答 6 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1

４）反対である(複数回答）

問6　「男は仕事、女は家庭」についての考え

全体

AI　１）賛成　(複数回答） ２）仕方がないと思う(複数回答） ３）あまり好ましくない（複数回答）

問3・問4・問5

全体

問3　DVという言葉を知っているか 問4　配偶者等からDVを受けたことがあるか問５　女性に対する暴力への対応（複数回答）
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1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

合計 391 53 226 77 10 25 98 217 44 10 22 71 235 56 7 22 85 222 54 5 25
％ 100 13.6 57.8 19.7 2.6 6.4 25.1 55.5 11.3 2.6 5.6 18.2 60.1 14.3 1.8 5.6 21.7 56.8 13.8 1.3 6.4

男性 177 28 101 35 6 7 46 103 15 7 6 35 110 22 6 4 44 96 26 4 7
％ 45.3 15.8 57.1 19.8 3.4 4 26 58.2 8.5 4 3.4 19.8 62.1 12.4 3.4 2.3 24.9 54.2 14.7 2.3 3.9

女性 208 25 122 41 4 16 52 111 28 3 14 36 122 33 1 16 41 123 28 1 15
％ 53.2 12 58.7 19.7 2 7.7 25 53.4 13.5 1.4 6.7 17.3 58.7 15.9 0.5 7.7 19.7 59.1 13.5 0.5 7.2

無回答 6 0 3 1 0 2 0 3 1 0 2 0 3 1 0 2 0 3 0 0 3
20歳代 26 3 16 3 3 1 6 16 1 3 0 5 12 7 2 0 4 16 4 2 0

％ 6.6 11.5 61.5 11.5 11.5 3.8 23.1 61.5 3.8 11.5 0 19.2 46.2 26.9 7.7 0 15.4 61.5 15.4 7.7 0
30歳代 43 9 23 10 1 0 13 25 3 2 0 9 28 5 1 0 11 30 2 0 0

％ 11 21 53.5 23.3 2.3 0 30.2 58.1 7 4.7 0 21.0 65.1 11.6 2.3 0 25.6 69.8 4.7 0 0
40歳代 68 6 35 22 3 2 15 38 11 2 2 9 38 15 4 2 16 33 14 2 3

％ 17.4 8.8 51.4 32.4 4.4 2.9 22.1 55.9 16.2 2.9 2.9 13.2 55.9 22.1 5.9 2.9 23.5 48.5 20.6 2.9 4.4
５０歳代 56 5 32 15 2 2 14 30 8 2 2 6 36 13 0 1 11 32 10 1 2

％ 14.3 8.9 57.1 26.8 3.6 3.6 25 53.6 14.3 3.6 3.6 10.7 64.3 23.2 0 1.8 19.6 57.1 17.9 1.8 3.6
60歳代 94 12 64 12 1 5 26 55 7 1 5 20 63 7 0 4 21 60 9 0 4

％ 24 12.8 68.1 12.8 1.1 5.3 27.7 58.5 7.4 1.1 5.3 21.3 67 7.4 0 4.3 22.3 63.8 9.6 0 4.3
70歳代 98 18 53 14 0 13 24 50 13 0 11 22 55 8 0 13 22 48 15 0 13

％ 25.1 18.4 54.1 14.3 0 13.3 24.5 51 13.2 0 11.3 22.4 56.1 8.2 0 13.3 22.4 49 15.3 0 13.3
無回答 6 0 3 1 0 2 0 3 1 0 2 0 3 1 0 2 0 3 0 0 3

391 53 226 77 10 25 98 217 44 10 22 71 235 56 7 22 85 222 54 5 25

1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

1大変重
要

２重要
3あまり
重要で
ない

４重要
でない

13無回
答

合計 391 194 168 10 2 17 73 230 58 7 23 73 231 57 6 24 136 202 26 6 21
％ 100 49.6 43 2.6 0.5 4.3 18.7 58.8 14.8 1.8 5.9 18.7 59.1 14.6 1.5 6.1 34.8 51.7 6.6 1.5 5.4

男性 177 78 86 5 2 6 29 106 28 6 8 35 101 28 5 8 58 92 16 5 6
％ 45.3 44.1 48.6 2.8 1.1 3.4 16.4 59.9 15.8 3.4 4.5 19.8 57.1 15.8 2.8 4.5 32.8 52 9 2.8 3.3

女性 208 113 81 5 0 9 44 121 29 1 13 37 127 29 1 14 78 107 9 1 13
％ 53.2 54.3 38.9 2.4 0 4.3 21.2 58.2 13.9 0.5 6.3 17.8 61.1 13.9 0.5 6.7 37.5 51.4 4.3 0.5 6.3

無回答 6 3 1 0 0 2 0 3 1 0 2 1 3 0 0 2 0 3 1 0 2
20歳代 26 15 10 1 0 0 8 9 7 2 0 7 14 4 1 0 12 10 3 1 0

％ 6.6 57.7 38.5 3.8 0 0 30.8 34.6 26.9 7.7 0 26.9 53.8 15.4 3.8 0 46.1 38.5 11.5 3.8 0
30歳代 43 24 18 1 0 0 9 27 5 1 1 9 27 7 0 0 20 18 5 0 0

％ 11 55.9 41.9 2.3 0 0 20.9 62.8 11.6 2.4 2.3 20.9 62.8 16.3 0 0 46.5 41.9 11.6 0 0
40歳代 68 41 19 4 2 2 9 38 15 4 2 9 37 17 3 2 21 39 4 3 1

％ 17.4 60.3 27.9 5.9 2.9 2.9 13.2 55.9 22.1 5.9 2.9 13.2 54.4 25 4.4 2.9 30.8 57.4 5.9 4.4 1.5
５０歳代 56 29 24 1 0 2 9 35 9 0 3 6 36 11 0 3 19 31 2 1 3

％ 14.3 51.8 42.8 1.8 0 3.6 16.1 62.5 16.1 0 5.4 10.7 64.3 19.6 0 5.4 33.9 55.4 3.6 1.8 5.4
60歳代 94 46 43 2 0 3 24 61 6 0 3 20 61 8 0 5 34 50 7 0 3

％ 24 48.9 45.7 2.1 0 3.2 25.5 64.9 6.4 0 3.2 21.3 64.9 8.5 0 5.3 36.2 53.2 7.4 0 3.2
70歳代 98 36 53 1 0 8 14 57 15 0 12 21 53 10 2 12 30 51 4 1 12

％ 25.1 36.7 54.1 1 0 8.2 14.3 58.2 15.3 0 12.2 21.4 54.1 10.2 2 12.2 30.6 52 4.1 1 12.3
無回答 6 3 1 0 0 2 0 3 1 0 2 1 3 0 0 2 0 3 1 0 2

全体

５）しごとと育児・介護両立のための支援策の充実 6）女性のための相談窓口周知 ７）発達段階に応じた性教育の充実、女性の健康支援８）チャレンジする女性に対する支援強化

問7　女性のチャレンジを支援する取組の重要度について

全体

１）家庭や地域における広報、啓発 ２）学校教育の場での学習充実 ３）各種審議会へ女性積極的登用 ４）経営者や事業主に対する啓発強化
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1現在よ
り大幅に
増えた方
が良い

２少し増
えた方が
良い

3現状で
よい

４現状よ
り少なく
てよい

５わから
ない

６その他
１３無回
答

1政治が
身近に
なる

2男性中
心の考
えに変
化が生
じる

3男女平
等、男女
共同参画
への施策
が推進さ
れる

4行政へ
の要望が
細かくな
る

5何も期
待しない

６わから
ない

7その他
13無回
答

合計 391 135 154 41 7 36 14 4 13 127 118 72 28 22 7 4
％ 100 34.5 39.4 10.5 1.8 9.2 3.6 1 3.3 32.5 30.2 18.4 7.2 5.6 1.8 1

男性 177 62 68 23 4 9 10 1 2 60 57 31 15 6 5 1
％ 45.3 35 38.4 13 2.3 5.1 5.6 0.6 1.1 33.9 32.2 17.5 8.5 3.4 2.8 0.6

女性 208 72 83 17 3 27 4 2 11 66 60 39 13 15 2 2
％ 53.2 34.6 39.9 8.2 1.4 13 1.9 1 5.3 31.7 28.8 18.8 6.3 7.2 1 1

無回答 6 1 3 1 0 0 0 1 0 1 1 2 0 1 0 1
20歳代 26 3 13 3 1 4 2 0 0 8 4 2 8 4 0 0

％ 6.6 11.5 50 11.5 3.8 15.4 7.7 0 0 30.8 15.3 7.7 30.8 15.4 0 0
30歳代 43 17 13 4 1 5 3 0 2 12 12 8 5 1 3 0

％ 11 39.5 30.2 9.3 2.3 11.6 7 0 4.7 28 27.9 18.6 11.6 2.3 7 0
40歳代 68 24 22 8 1 7 6 0 3 29 14 9 8 3 2 0

％ 17.4 35.3 32.4 11.8 1.5 10.3 8.8 0 4.4 42.6 20.6 13.2 11.8 4.4 2.9 0
５０歳代 56 24 18 5 0 9 0 0 0 22 14 11 3 4 2 0

％ 14.3 42.9 32.1 8.9 0 16.1 0 0 0 39.3 25 19.6 5.4 7.1 3.6 0
60歳代 94 43 38 6 3 3 1 0 4 29 38 19 2 2 0 0

％ 24 45.7 40.4 6.4 3.2 3.2 1.1 0 4.3 30.9 40.4 20.2 2.1 2.1 0 0
70歳代 98 23 47 14 1 8 2 3 4 26 35 21 2 7 0 3

％ 25.1 23.5 48 14.3 1 8.2 2 3.1 4.1 26.5 35.7 21.4 2 7.1 0 3.1
無回答 6 1 3 1 0 0 0 1 0 1 1 2 0 1 0 1

問10

1知って
いて利用
した

３知らな
かった

4その他 5無回答

１必要
がない

2収入の
保証な
い

3昇進、
昇給に差
し支える

4制度を
利用しに
くい

5興味・
関心がな
い

6その他
13無回
答

合計 391 34 164 32 9 64 3 53 1 289 26 32 10
％ 100 8.7 41.9 8.2 2.3 16.4 0.8 13.6 0.3 73.9 6.6 8.2 2.6

男性 177 6 85 12 7 28 1 17 0 134 14 19 4
％ 45.3 3.4 48 6.8 4 15.8 0.6 9.6 0 75.7 7.9 10.7 2.3

女性 208 27 77 19 2 35 2 35 0 151 12 13 5
％ 53.2 13 37 9.1 1 16.8 1 16.8 0 72.6 5.8 6.3 2.4

無回答 6 1 2 1 0 1 0 1 1 4 0 0 1
20歳代 26 1 14 0 0 3 1 7 0 21 3 1 0

％ 6.6 3.8 53.8 0 0 11.5 3.8 26.9 0 80.8 11.5 3.8 0
30歳代 43 10 15 4 1 10 0 3 0 30 3 0 0

％ 11 23.3 34.9 9.3 2.3 23.3 0 7 0 69.8 7 0 0
40歳代 68 8 27 9 2 11 0 7 0 47 5 7 1

％ 17.4 11.8 39.7 13.2 2.9 16.2 0 10.3 0 69.1 7.4 10.3 1.5
５０歳代 56 5 28 8 1 7 0 8 0 45 2 4 0

％ 14.3 8.9 50 14.3 1.8 12.5 0 14.3 0 80.4 3.6 7.1 0
60歳代 94 4 44 5 4 19 0 11 0 76 5 6 3

％ 24 4.3 46.8 5.3 4.3 20.2 0 11.7 0 80.9 5.3 6.4 3.2
70歳代 98 5 34 5 1 13 2 16 0 66 8 14 5

％ 25.1 5.1 34.7 5.1 1 13.3 2 16.3 0 67.3 8.2 14.3 5.1
無回答 6 1 2 1 0 1 0 1 1 4 0 0 1

問8～問9

全体

問８　議員・審議会委員の場に女性が増えていることについての考え問9　政策決定の場に女性が増えることへの期待

全体

問10　育児休業制度を知っているか。利用したことがあるか(複数回答）

2知っていて利用したことがない
2知って

いて利用
したこと
がない

計
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問11

1知って
いて利用
した

３知らな
かった

4その他 5無回答

１必要
がない

2収入の
保証な
い

3昇進、
昇給に差
し支える

4制度を
利用しに
くい

5興味・
関心がな
い

6その他
13無回
答

合計 391 9 172 32 4 47 3 25 0 247 99 30 6
％ 100 2.3 44 8.2 1 12 0.8 6.4 0 63.2 25.3 7.7 1.5

男性 177 5 90 11 4 19 2 5 0 113 41 14 4
％ 45.3 2.9 50.8 6.2 2.3 10.7 1.1 2.8 0 63.8 23.2 7.9 2.3

女性 208 4 79 21 0 28 1 20 0 131 56 16 1
％ 53.2 1.9 38 10.1 0 13.5 0.5 9.6 0 63 26.9 7.7 0.5

無回答 6 0 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 1
20歳代 26 0 13 0 0 1 1 2 0 16 9 1 0

％ 6.6 0 50 0 0 3.8 3.8 7.7 0 61.5 34.6 3.8 0
30歳代 43 0 23 3 0 6 1 1 0 29 14 0 0

％ 11 0 53.5 7 0 14 2.3 2.3 0 67.4 32.6 0 0
40歳代 68 0 31 9 1 10 0 1 0 41 21 6 0

％ 17.4 0 45.6 13.2 1.5 14.7 0 1.5 0 60.3 30.9 8.8 0
５０歳代 56 0 25 4 0 5 0 5 0 35 17 4 0

％ 14.3 0 44.6 7.1 0 8.9 0 8.9 0 62.5 30.4 7.1 0
60歳代 94 6 43 11 2 14 0 5 0 66 15 6 1

％ 24 6.4 45.7 11.7 2.1 14.9 0 5.3 0 70.2 16 6.4 1.1
70歳代 98 3 34 5 1 11 1 11 0 57 21 13 4

％ 25.1 3.1 34.7 5.1 1 11.2 1 11.2 0 58.2 21.4 13.3 4.1
無回答 6 0 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 1

全体

問11　介護休業制度を知っているか。利用したことがあるか(複数回答）

2知っていて利用したことがない
2知って

いて利用
したこと
がない

計
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1経済的
な支援の
拡充

2子育て
中の柔軟
な勤務形
態

3保育
サービ
スの充
実

4出産、
子育て
後に再
就職し
やすい
制度

5父親が
子育てに
かかわり
やすい職
場環境整
備

６ファミ
リーサ
ポート事
業など子
育て支援
の充実

7子育て
中の情報
交換の場
の提供

8医療施
設の充
実

９わから
ない

１０その
他

⑬無回答

1夫婦家
族間でコ
ミュニ
ケーショ
ンを図る

2固定的
役割分
担を押
し付け
ない

3仕事以
外の時
間を多く
持つ

4男性の
抵抗j感
をなくす

５男性の
関心を高
める啓
発、情報
交換

6男性が
相談しや
すい窓口

7国、地
方自治体
による研
修

8女性の
抵抗感を
なくす

9必要と
思うこと
はない

10その他
13無回
答

合計 391 234 206 150 167 114 87 48 55 9 7 5 267 210 173 129 120 66 64 68 5 11 7
％ 100 59.8 52.7 38.4 42.7 29.2 22.3 12.3 14.1 2.3 1.8 1.3 68.3 53.7 44.2 33 30.7 16.9 16.4 17.4 1.3 2.8 1.8

男性 177 121 89 72 69 52 27 25 26 4 2 3 120 91 78 53 47 35 23 38 3 7 2
％ 45.3 68.4 50.3 40.7 39 29.4 15.3 14.1 14.7 2.3 1.1 1.7 67.8 51.4 44.1 29.9 26.6 19.8 13 21.5 1.7 4 1.1

女性 208 110 114 77 96 60 59 23 28 4 5 1 146 115 91 74 70 30 39 29 0 4 4
％ 53.2 52.9 54.8 37 46.2 28.8 28.4 11.1 13.5 1.9 2.4 0.5 70.2 55.3 43.8 35.6 33.7 14.4 18.8 13.9 0 1.9 1.9

無回答 6 3 3 1 2 2 1 0 1 1 0 1 1 4 4 2 3 1 2 1 2 0 1
20歳代 26 14 18 7 14 9 4 3 2 0 0 1 15 15 14 8 6 3 4 3 1 0 0

％ 6.6 53.8 69.2 26.9 53.8 34.6 15.4 11.5 7.7 0 0 3.8 57.7 57.7 53.8 30.8 23.1 11.5 15.4 11.5 3.8 0 0
30歳代 43 30 24 19 19 18 9 3 4 0 0 0 33 21 21 13 16 5 7 5 0 3 0

％ 11 69.8 55.8 44.2 44.2 41.9 20.9 7 9.3 0 0 0 76.7 48.8 48.8 30.2 37.2 11.6 16.3 11.6 0 7 0
40歳代 68 44 33 18 21 23 13 6 12 4 2 1 39 34 30 18 14 5 7 8 1 6 1

％ 17.4 64.7 48.5 26.5 30.9 33.8 19.1 8.8 17.6 5.9 2.9 1.5 57.4 50 44.1 26.5 20.6 7.4 10.3 11.8 1.5 8.8 1.5
５０歳代 56 35 29 26 25 18 9 5 8 0 4 0 41 39 24 18 13 11 8 10 0 1 1

％ 14.3 62.5 51.8 46.4 44.6 32.1 16.1 8.9 14.3 0 7.1 0 73.2 69.6 42.9 32.1 23.2 19.6 14.3 17.9 0 1.8 1.8
60歳代 94 54 46 45 44 19 28 14 12 2 0 1 71 48 45 34 30 16 16 15 0 1 1

％ 24 57.4 48.9 47.9 46.8 20.2 29.8 14.9 12.8 2.1 0 1.1 75.5 51.1 47.9 36.2 31.9 17 17 16 0 1.1 1.1
70歳代 98 54 53 34 42 25 23 17 16 2 1 1 67 49 35 36 38 25 20 26 1 0 3

％ 25.1 55.1 54.1 34.7 42.9 25.5 23.5 17.3 16.3 2 1 1 68.4 50 35.7 36.7 38.8 25.5 20.4 26.5 1 0 3.1
無回答 6 3 3 1 2 2 1 0 1 1 0 1 1 4 4 2 3 1 2 1 2 0 1

問１３

1男女の
人権に配
慮した安
全安心を
確保する
ために重
要

2どちら
かといえ
ば重要

3どちら
かとい
えば重
要では
ない

4重要だ
と思わ
ない

５わから
ない

６その他
１３無回
答

1大変重
要

2重要
3あまり
重要でな
い

4重要で
ない

13無回
答

1大変重
要

2重要
3あまり
重要でな
い

4重要で
ない

13無回
答

1大変重
要

2重要
3あまり
重要でな
い

4重要で
ない

13無回
答

合計 391 250 87 13 6 26 2 7 99 239 31 1 21 90 254 26 1 20 84 231 45 6 25
％ 100 63.9 22.3 3.3 1.5 6.6 0.5 1.8 25.3 61.1 7.9 0.3 5.4 23 65 6.6 0.3 5.1 21.5 59.1 11.5 1.5 6.4

男性 177 120 32 8 4 8 1 4 44 111 19 1 2 38 116 18 1 4 35 108 25 3 6
％ 45.3 67.8 18.1 4.5 2.3 4.5 0.6 2.3 24.9 62.7 10.7 0.6 1.1 21.5 65.5 10.2 0.6 2.3 19.8 61 14.1 1.7 3.4

女性 208 127 53 5 2 18 1 2 55 124 12 0 17 52 134 8 0 14 49 121 18 3 17
％ 53.2 61.1 25.5 2.4 1 8.7 0.5 1 26.4 59.6 5.8 0 8.2 25 64.4 3.8 0 6.7 23.6 58.2 8.7 1.4 8.2

無回答 6 3 2 0 0 0 0 1 0 4 0 0 2 0 4 0 0 2 0 2 2 0 2
20歳代 26 11 6 2 1 6 0 0 7 13 4 1 1 9 13 2 1 1 8 13 4 0 1

％ 6.6 42.3 23.1 7.7 3.8 23.1 0 0 26.9 50 15.4 3.8 3.8 34.6 50 7.7 3.8 3.8 30.8 50 15.4 0 3.8
30歳代 43 20 17 2 2 2 0 0 11 28 4 0 0 10 31 2 0 0 9 29 4 1 0

％ 11 46.6 39.5 4.7 4.7 4.7 0 0 25.6 65.1 9.3 0 0 23.3 72.1 4.7 0 0 20.9 67.4 9.3 2.3 0
40歳代 68 43 15 0 1 7 1 1 21 35 10 0 2 17 41 8 0 2 24 35 5 2 2

％ 17.4 63.24 22.1 0 1.5 10.3 1.5 1.4 30.8 51.5 14.7 0 2.9 25 60.2 11.8 0 2.9 35.2 51.5 7.4 2.9 2.9
５０歳代 56 36 10 1 2 7 0 0 8 41 4 0 3 13 35 5 0 3 8 34 11 0 3

％ 14.3 64.2 17.9 1.8 3.6 12.5 0 0 14.3 73.3 7.1 0 5.4 23.2 62.5 8.9 0 5.4 14.3 60.8 19.6 0 5.4
60歳代 94 66 20 4 0 2 0 2 26 56 5 0 7 22 62 3 0 7 20 60 4 2 8

％ 24 70.2 21.3 4.3 0 2.1 0 2.1 27.7 59.6 5.3 0 7.4 23.4 66 3.2 0 7.4 21.3 63.8 4.2 2.1 8.5
70歳代 98 71 17 4 0 2 1 3 26 62 4 0 6 19 68 6 0 5 15 58 15 1 9

％ 25.1 72.4 17.3 4.1 0 2 1 3.1 26.5 63.3 4.1 0 6.1 19.4 69.4 6.1 0 5.1 15.3 59.2 15.3 1 9.2
無回答 6 3 2 0 0 0 0 1 0 4 0 0 2 0 4 0 0 2 0 2 2 0 2

３）職場における管理職の研修

全体

問12　安心して子供を産み育てるために必要なこと議員・審議会委員の場に女性が増えていることについて考え(複数回答）問13　男女ともに家事・育児・介護に参画していくために必要なこと(複数回答）

問15　男女共同参画社会の実現に次の施策はどの程度重要か

全体

問14　災害時における男女共同参画、女性の参画についての考え　１）男女平等と互いの性について理解する学校教育の充実２）男女平等の考え方を浸透させるための情報提供、学習充実

問12～13
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1大変重
要

2重要
3あまり
重要でな
い

4重要で
ない

13無回
答

1大変重
要

2重要
3あまり
重要でな
い

4重要で
ない

13無回
答

1大変重
要

2重要
3あまり
重要でな
い

4重要で
ない

13無回
答

1大変重
要

2重要
3あまり
重要でな
い

4重要で
ない

13無回
答

合計 391 132 219 15 2 23 135 199 26 7 24 123 214 26 5 23 45 168 130 22 26
％ 100 33.8 56 3.8 0.5 5.9 34.5 50.9 6.6 1.8 6.1 31.4 54.7 6.6 1.3 5.9 11.5 43 33.2 5.6 6.6

男性 177 58 103 8 2 6 58 88 19 6 6 51 101 14 5 6 18 83 55 15 6
％ 45.3 32.7 58.2 4.5 1.1 3.4 32.8 49.7 10.7 3.4 3.4 28.8 57.1 7.9 2.8 3.4 10.2 46.9 31.1 8.5 3.4

女性 208 74 112 7 0 15 76 108 7 1 16 72 109 12 0 15 27 84 73 6 18
％ 53.2 35.6 53.9 3.4 0 7.2 36.5 51.9 3.4 0.5 7.7 34.6 52.4 5.7 0 7.2 13 40.4 35.1 2.9 8.7

無回答 6 0 4 0 0 2 1 3 0 0 2 0 4 0 0 2 0 1 2 1 2
20歳代 26 16 7 3 0 0 14 10 2 0 0 8 14 3 1 0 1 9 11 4 1

％ 6.6 61.5 26.9 11.5 0 0 53.8 38.5 7.7 0 0 30.7 53.8 11.5 3.8 0 3.8 34.6 42.3 15.4 3.8
30歳代 43 23 18 1 1 0 27 15 0 1 0 20 20 2 1 0 6 20 14 3 0

％ 11 53.5 41.9 2.3 2.4 0 62.8 34.9 0 2.3 0 46.5 46.6 4.7 2.3 0 14 46.5 32.6 7 0
40歳代 68 24 36 5 1 2 24 30 5 3 6 15 39 7 3 4 2 22 34 6 4

％ 17.4 35.3 52.9 7.4 1.5 2.9 35.2 44.1 7.4 4.4 8.8 22 57.4 10.3 4.4 5.9 2.9 32.3 50 8.8 5.9
５０歳代 56 14 38 1 0 3 18 30 5 0 3 20 29 4 0 3 7 22 21 3 3

％ 14.3 25 67.9 1.8 0 5.4 32.1 53.6 8.9 0 5.4 35.7 51.8 7.1 0 5.4 12.5 39.2 37.5 5.4 5.4
60歳代 94 29 58 0 0 7 33 52 3 1 5 33 54 2 0 5 20 44 20 3 7

％ 24 30.9 61.7 0 0 7.4 35.1 55.3 3.2 1.1 5.3 35.1 57.4 2.1 0 5.3 21.3 46.8 21.3 3.2 7.4
70歳代 98 26 58 5 0 9 18 59 11 2 8 27 54 8 0 9 9 50 28 2 9

％ 25.1 26.5 59.2 5.1 0 9.2 18.4 60.2 11.2 2 8.2 27.6 55.1 8.2 0 9.2 9.2 51 28.6 2 9.2
無回答 6 0 4 0 0 2 1 3 0 0 2 0 4 0 0 2 0 1 2 1 2

問16　法律や条例・計画・取り組みの認知

１）知って
いる

2)内容は
分からな
い

３）知らな
い

13）無回
答

１）知って
いる

2)内容は
分からな
い

３）知らな
い

13）無回
答 １）知っ

ている

2)内容
は分か
らない

３）知ら
ない

13）無回
答

１）知っ
ている

2)内容
は分か
らない

３）知ら
ない

13）無回
答

１）知っ
ている

2)内容
は分か
らない

３）知ら
ない

13）無回
答

合計 391 250 100 30 11 230 123 27 11 135 163 81 12 98 166 116 11 34 108 235 14
％ 100 63.9 25.6 7.7 2.8 58.8 31.5 6.9 2.8 34.5 41.7 20.7 3.1 25.1 42.5 29.7 2.8 8.7 27.6 60.1 3.6

男性 177 125 37 11 4 107 53 14 3 64 70 39 4 62 65 47 3 25 55 93 4
％ 45.3 70.6 20.9 6.2 2.3 60.5 29.9 7.9 1.7 36.2 39.5 22 2.3 35 36.7 26.6 1.7 14.1 31.1 52.5 2.3

女性 208 122 62 19 5 120 69 13 6 70 92 40 6 36 99 67 6 9 51 140 8
％ 53.2 58.7 29.8 9.1 2.4 57.7 33.2 6.3 2.9 33.7 44.2 19.2 2.9 17.3 47.6 32.2 2.9 4.3 24.5 67.3 3.8

無回答 6 3 1 0 2 3 1 0 2 1 1 2 2 0 2 2 2 0 2 2 2
20歳代 26 18 3 5 0 16 4 6 0 8 10 8 0 6 8 12 0 5 3 18 0

％ 6.6 69.2 11.5 19.2 0 61.5 15.4 23.1 0 30.8 38.5 30.8 0 23.1 30.8 46.2 0 19.2 11.5 69.2 0
30歳代 43 29 11 3 0 30 11 2 0 11 25 7 0 11 16 16 0 5 8 30 0

％ 11 67.4 25.6 7 0 69.8 25.6 4.7 0 25.6 58.1 16.3 0 25.6 37.2 37.2 0 11.6 18.6 69.8 0
40歳代 68 40 22 5 1 34 26 7 1 16 31 20 1 11 30 26 1 3 12 52 1

％ 17.4 58.8 32.3 7.4 1.5 50 38.2 10.3 1.5 23.5 45.5 29.4 1.5 16.2 44.1 38.2 1.5 4.4 17.6 76.5 1.5
５０歳代 56 38 14 4 0 35 19 2 0 20 20 16 0 9 28 19 0 2 17 37 0

％ 14.3 67.8 25 7.1 0 62.5 33.9 3.6 0 35.7 35.7 28.6 0 16.1 50 33.9 0 3.5 30.4 66.1 0
60歳代 94 66 20 3 5 58 27 3 6 39 38 11 6 29 42 17 6 11 27 47 9

％ 24 70.2 21.3 3.2 5.3 61.7 28.7 3.2 6.4 41.5 40.4 11.7 6.4 30.9 44.7 18.1 6.4 11.7 28.7 50 9.6
70歳代 98 56 29 10 3 54 35 7 2 40 38 17 3 32 40 24 2 8 39 49 2

％ 25.1 57.1 29.6 10.2 3.1 55.1 35.7 7.1 2 40.8 38.8 17.3 3.1 32.7 40.8 24.5 2 8.2 39.8 50 2
無回答 6 3 1 0 2 3 1 0 2 1 1 2 2 0 2 2 2 0 2 2 2

⑤次世代育成支援対策推進法

全体

①男女雇用機会均等法 ②育児・介護休業法 ③パートタイム労働法 ④男女共同参画社会基本法

全体

４）地域における子育て支援 ５）労働時間の短縮等条件整備 ６）再雇用制度の確立、女性の再就職のための研修充実７）女性の参画を計画的に促進するための目標設定
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１）知って
いる

2)内容は
分からな
い

３）知らな
い

13）無回
答

１）知って
いる

2)内容は
分からな
い

３）知らな
い

13）無回
答 １）知っ

ている

2)内容
は分か
らない

３）知ら
ない

13）無回
答

１）知っ
ている

2)内容
は分か
らない

３）知ら
ない

13）無回
答

１）知っ
ている

2)内容
は分か
らない

３）知ら
ない

13）無回
答

合計 391 13 35 332 11 18 65 288 20 32 111 237 11 32 85 263 11 23 89 268 11
％ 100 3.3 9.0 84.9 2.8 4.6 16.6 73.7 5.1 8.2 28.4 60.6 2.8 8.2 21.7 67.3 2.8 5.9 22.8 68.5 2.8

男性 177 12 23 139 3 8 37 124 8 19 53 101 4 21 41 111 4 16 48 109 4
％ 45.3 6.8 13.0 78.5 1.7 4.5 20.9 70.1 4.5 10.7 29.9 57.1 2.3 11.9 23.2 62.7 2.3 9 27.1 61.6 2.3

女性 208 1 12 189 6 10 28 160 10 13 57 133 5 11 43 149 5 7 41 155 5
％ 53.2 0.5 5.8 90.9 2.9 4.8 13.5 76.9 4.8 6.3 27.4 63.9 2.4 5.3 20.7 71.6 2.4 3.4 19.7 74.5 2.4

無回答 6 0 0 4 2 0 0 4 2 0 1 3 2 0 1 3 2 0 0 4 2
20歳代 26 1 3 22 0 1 4 21 0 1 3 22 0 1 4 21 0 1 2 23 0

％ 6.6 3.8 11.5 84.6 0 3.8 15.4 80.8 0 3.8 11.5 84.6 0 3.8 15.4 80.8 0 3.8 7.7 88.5 0
30歳代 43 2 0 41 0 1 2 39 1 0 9 34 0 0 5 38 0 2 8 33 0

％ 11 4.7 0 95.3 0 2.3 4.7 90.7 2.3 0 20.9 79.1 0 0 11.6 88.4 0 4.7 18.6 76.7 0
40歳代 68 5 1 61 1 2 0 64 2 3 15 49 1 4 6 57 1 2 11 54 1

％ 17.4 7.4 1.4 89.7 1.5 2.9 0 94.1 2.9 4.4 22 72.1 1.5 5.9 8.8 83.8 1.5 2.9 16.1 79.4 1.5
５０歳代 56 0 5 51 0 4 10 41 1 5 12 39 0 5 8 43 0 4 12 40 0

％ 14.3 0 8.9 91.1 0 7.1 17.9 73.2 1.8 8.9 21.4 69.6 0 8.9 14.3 76.8 0 7.1 21.4 71.4 0
60歳代 94 4 11 73 6 5 15 65 9 9 25 55 5 9 20 60 5 4 26 59 5

％ 24 4.3 11.7 77.7 6.4 5.3 16 69.1 9.6 9.6 26.6 58.5 5.3 9.6 21.3 63.8 5.3 4.3 27.7 62.8 5.3
70歳代 98 1 15 80 2 5 34 54 5 14 46 35 3 13 41 41 3 10 30 55 3

％ 25.1 1 15.3 81.6 2 5.1 34.7 55.1 5.1 14.3 46.9 35.7 3.1 13.3 41.8 41.8 3.1 10.2 30.6 56.1 3.1
無回答 6 0 0 4 2 0 0 4 2 0 1 3 2 0 1 3 2 0 0 4 2

１）知って
いる

2)内容は
分からな
い

３）知らな
い

13）無回
答

１）知って
いる

2)内容は
分からな
い

３）知らな
い

13）無回
答 １）知っ

ている

2)内容
は分か
らない

３）知ら
ない

13）無回
答

合計 391 2 30 347 12 19 35 325 12 2 21 355 13
％ 100 0.5 7.7 88.7 3.1 4.9 9.0 83.1 3.1 0.5 5.4 90.8 3.3

男性 177 2 19 152 4 11 18 143 5 2 15 154 6
％ 45.3 1.1 10.7 85.9 2.3 6.2 10.2 80.8 2.8 1.1 8.5 87 3.4

女性 208 0 11 191 6 8 17 178 5 0 6 197 5
％ 53.2 0 5.3 91.8 2.9 3.8 8.2 85.6 2.4 0 2.9 94.7 2.4

無回答 0 0 0 4 2 0 0 4 2 0 0 4 2
20歳代 26 1 0 25 0 1 2 23 0 1 0 25 0

％ 6.6 3.8 0 96.2 0 3.8 7.7 88.5 0 3.8 0 96.2 0
30歳代 43 0 2 41 0 1 2 40 0 0 0 43 0

％ 11 0 4.7 95.3 0 2.3 4.7 93 0 0 0 100 0
40歳代 68 1 0 66 1 5 5 57 1 1 0 65 2

％ 17.4 1.5 0 97.1 1.5 7.4 7.4 83.8 1.5 1.5 0 95.6 2.9
５０歳代 56 0 5 51 0 5 6 45 0 0 6 50 0

％ 14.3 0 8.9 91.1 0 8.9 10.7 80.4 0 0 10.7 89.3 0
60歳代 94 0 12 76 6 7 7 75 5 0 7 82 5

％ 24 0 12.8 80.9 6.4 7.4 7.4 79.8 5.3 0 7.4 87.2 5.3
70歳代 98 0 11 84 3 0 13 81 4 0 8 86 4

％ 25.1 0 11.2 85.7 3.1 0 13.3 82.7 4.1 0 8.2 87.8 4.1
無回答 6 0 0 4 2 0 0 4 2 0 0 4 2

全体

⑪職場いきいきアドバンスカンパニー認証⑫イクボス・温かボス宣言 ⑬えるぼし認定

全体

⑥くるみん・プラチナくるみん認定 ⑦社員の子育て応援宣言 ⑧千曲市男女共同参画推進条例 ⑨第3次千曲市男女共同参画計画 ⑩女性活躍推進法
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